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ATA N' i 7 DA SESSÃO ORDnqÁRiA DO CONSELHO UNIVERSITÁRIO

Ata da sessão ordinária do Conselho
Universitário realizada no dia 29 de outubro
de 2019, às 14 horas, na sala Prof. Ayrton
Roberto de Oliveira.
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Aos vinte e nove dias do mês de outubro do ano de dois mil e dezenove, às quatorze horas,
sala Prof. Ayrton Roberto de Oliveira, reuniu-se o Conselho Universitário da
Federal de Santa Catarina (UFSC), em caráter ordinário, convocado por meio do
Circular n' 17/2019/SODC/CUn, para apreciação e deliberação da matéria nos termos da
convocação anteriormente preparada e enviada a todos os conselheiros via correio eletrõnico.
Compareceram à sessão, conforme atesta a lista de frequência subscrita em apartado:
Alacoque Lorenzini Erdmann, Alexandre Marina Costa, Juarez Vieira do
Afinando Albertazzi Gonçalves Jr., Rogério Cid Bastou, César Damian, Jane Mau
Cristine Mana Bressan, Oscar Bruna-Romero, Antânio Alberto Brunetta,
Cardoso Garcia, Celso Spada, Fabrício de Souza Neves, Claudia Angela Maziero
Edervard Jóse de Araújo, Líbio Hemanes Bezerra, Jorge Douglas Massayuki Kondo,
Samuel da Salva Mattos, Amoldo DebatinNeto, Antânio Renato Pereira Moro, Minam
Furtado Hartung, Carlos Antânio Oliveira Vieira, Irineu Manoel de Souza, Pedro Antonio
Meio, Edson Roberto de Pieri, Marcio Holsbach Costa, Eugênio Simão, Maurício
Jogo Luiz Martins, Caroline Rodrigues Vaz, Juliano Gil Nunes Wendt, Crysttian Arantes
Paixão, Cátia Regina Silva de Carvalho Pinto, Silvia Lopes de Sana Taglialenha, André
Vanderlinde da Salva, Thainá Castro Costa Figueiredo Lopes, Daniel Ricardo Castelan, Valdir
Alvim da Salva, Renato Oba, Alexandra Susana Latim, Maique Weber Biavatti, Pedra
Fiaschi, Femanda Müller, Débora Cristina de Sampaio Peixe, Marmelo Bittencourt, Ana Lara
Schlindwein, German Gregório Monterrosa Ayala Filho, Cauê Femado de Menezes Dias,
Marco Antõnio Marcon Pinheiro Machado, Mateus Engel Voigt, Tatiane Mecabâ Cupello.
Em virtude de compromissos do presidente, os trabalhos iniciais foram conduzidos sob
presidência do professora Alacoque Lorenzini Erdmann, vice-reitora
primeiro ponto de pauta, a presidência passou para o professor-reitor
Justificaram as ausências os conselheiros Everton das Neves
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convidou o conselheiro Rogério Cid Bastas a tomar assento à mesa. Em
conselheiro Marco Antânio, o conselheiro Rogério Cid Bastos esclareceu que tal
poderia ser tratada depois que todos os colegiados dos centros de ensino da universidade
encaminhassem as informações a respeito da referida resolução. A resposta foi reforçada e
complementada pelo conselheiro Alexandre Marino da Costa, esclarecendo que a obtenção do
panorama completo das informações subsidiria as decisões do Conselho. A conselheira
Rosalba Mula Cardoso Garcia argumentou que haveria mais segurança jurídica assim
Conselho aprovasse o ad r(:Áerendum proferido pelo presidente. Na sequência, o
Samuel da Sirva Mattos manifestou-se explicando o que seria propriamente um ad
r(:Áe/"e/zdz/m. O professor Jogo Luiz Martins também se pronunciou, defendendo o motivo pelo
qual o ponto em discussão não fora atribuído à pauta do dia. A vice-presidente
conselheiro Alexandre Marino questionando acerca do prazo final para que os
ensino repassassem as informações acordadas em relação ao calendário acadêmico, e
conselheiro replicou que seria até a presente data ou até a manhã do dia seguinte,
conforme informado por alguns centros, faltariam alguns quites a serem feitos pelos
colegiados. Diante disso, a vice-presidente indicou que já fosse programada uma sessão
extraordinária acerca do assunto. Em seguida, tomou a palavra o conselheiro Antânio Alberto
Brunetta, que se posicionou favorável à proposição de que sem demora fosse aprovado o ad
r( Acre/zdz/m e efetuou a leitura do Regimento Geral da UFSC, no que tange à inclusão de
ponto de pauta, sugerindo que fosse realizada uma votação para que fosse resolvido o impasse
em relação à apreciação da Resolução em questão. O conselheiro César Damian, valendo-se
da oportunidade, tomou a palavra e justificou o motivo pelo qual ainda não fora dado o
retomo do Centro de Ciências Agrárias (CCA). O conselheiro Juarez Vieira do Nascimento
informou que fora encaminhada uma solicitação aos programas de pós-graduação a Him de
que fossem obtidos seus respectivos posicionamentos, bem como abarcou outras questões
relativas à Resolução n' 132/CUn/2019. Em seguida, o conselheiro Cauê Ferrando de
Menezes Dias solicitou um esclarecimento em relação ao ülm da greve estudantil e da
reposição dos dias letivos. O conselheiro Eugênio Simão sugeriu que fosse convocada uma
sessão extraordinária antes de expirar o prazo do ad /"({Áere/zdum para homologação da
resolução em comento, independentemente do calendário, argumentos que foram reforçados,
logo após, pelo conselheiro Marco Antânio. Seguidamente, o conselheiro Marco Antânio
salientou também que houvera uma falha da Administração Central da UFSC em postergar tal
discussão, bem como respondeu ao questionamento feito pelo conselheiro Cauê Femandes em
relação ao témiino da greve estudantil. Diante do quadro, a vice-presidente apresentou duas
propostas, quais fossem, a inclusão da apreciação da Resolução Normativa n' 132/CUn/2019
à pauta do dia e a convocação da sessão extraordinária em prazo razoável, até a semana
seguinte. Após discussão, acordou-se que se mantivesse pendente a convocação da sessão
extraordinária e que fosse submetida à votação a pauta do dia, que foi aprovada por
unanimidade. Na sequência, o presidente adentrou o recinto, justinlcou-se pelo seu atraso e
procedeu à condução dos trabalhos, apresentando o primeiro item de pauta. 1. Processo n'
23080.072778/2015-68. Objeto: Apreciação da proposta de Resolução Normativa relativa
ao Estágio Pós-Mestrado na UFSC. Relatoria: Conselheira Rosalba Mana Cardoso
Garcia. Relatoria-vista: Conselheira Ana Lara Schlindwein. Com a palavra, a relatora de
vista, Ana Lara Schlindwein, efetuou a leitura de seu parecer apresentando voto contrário à
aprovação da proposta em tela. Aberta a fase de debates, manifestaram-se o professor
Amlando Albertazzi Gonçalves Junior, representando o conselheiro Sebastião Roberto
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